



Tužilaštvo BiH Podignuta optužnica u predmetu "Mladen Kekeć" i drugi

Utajili 10 miliona maraka

SARAJEVO - Tužilaštvo BiH podiglo je optužnicu protiv 23 fizička i pravna lica u predmetu "Mladen Kekeć i drugi", koja se terete za organizovani kriminal, pranje novca, utaju poreza, sprečavanje dokazivanja, kao i falsifikovanje ili uništavanje poslovnih ili trgovačkih knjiga i isprava.

Optuženi se terete da su u dužem vremenskom periodu, delujući kao uvezana organizacija, u međusobnom dogovoru izvršili poreske utaje i nezakoniti povrat PDV-a od oko 10 miliona KM. Na zahtev tužilaštva osumnjičenima je blokirana višemilionska imovina, odnosno nekretnine, poslovne zgrade, objekti i kuće na području Laktaša, Kozarske Dubice, Prijedora i drugih gradova, kao i mašine i teretna vozila, zbog sumnje da je stečena krivičnim delom. Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, saopštio je juče da je ovo najobimnija optužnica za finansijski kriminal i korupciju u postdejtonskoj BiH.

- Uz optužnicu Sudu BiH biće prosleđeno više od 1.000 dokaza i biće predloženo saslušanje oko 50 svedoka tužilaštva, kao i dva veštaka - rekao je Grubešić.

On navodi da je tužilački tim Posebnog odeljenja za organizovani



kriminal, privredni kriminal i korupciju, koji su činili tužilac, stručni saradnici, istražilac ekonomske struke i pripravnici, na ovoj istrazi intenzivno radio nekoliko godina, zajedno sa ovlašćenim licima Uprave za indirektno oporezivanje (UIO) BiH i policijskim službenicima SIPA.

- Tri osumnjičene osobe nalaze se u pritvoru, a tužilaštvo nastavlja istragu s ciljem otkrivanja i dokazivanja odgovornosti osumnjičenih ovlašćenih službenih lica u UIO BiH, koja su omogućila nezakonit povrat PDV-a u višemilionskim iznosima - saopštio je Grubešić. Rasko Kovačević, portparol UIO BiH,

rekao je da je celi slučaj otkriven još 2009. godine, nakon što je inspektor UIO u Sektoru za poreze Regionalnog centra Banjaluka u kontroli firme "MB - Kekeć" otkrio fakturu drugog poreskog obveznika, koji je u istom obračunskom periodu podneo PDV prijavu s nulom, što znači da uopšte nije imao promet.

- Nakon toga ušlo se u detaljnu kontrolu firme "MB - Kekeć" i drugih povezanih privrednih subjekata što je rezultiralo time da se Tužilaštvu BiH podnese prvi izveštaj zbog sumnje da su počinjena krivična dela poreske prevare i utaje - rekao je Kovačević. **O.M.**